
A magyar irodalom 1880-ban, 
Második közlemény. 

Ezen jegyzékbe csak azon nyomtatványok vétettek fel, melyek az 1880-diki 
évszámmal vannak jelölve. — Hol a nyomtatás helye nincs kitéve, Budapest 
értendő. — A nyomdász vagy nyomda-intézet esak oly nyomtatványoknál van 
megnevezve, a melyeknek kiadója nem ismeretes. — Hogy ezen jegyzék 
lehetőleg teljesen s pontosan összeállítható iegyen, felkéretnek a szerzők és 
kiadók, hogy kiadványaik egy példányát, az ár megjelölésével a M. N. 

Múzeum könyvtárába beküldeni sziveskedjenek. 

Ágoston Antal. Családi körben. Elbeszélések. Fordította Á. A. (Athenaeum. 8-r. 
195 J. ára 90 kr.) 

Balaton Géza. Természettan népiskolai használatra. (O-Beese. Szerző. 8-r. 22 1.) 
Halló Mátyás. A víz-elvonó testek behatásáról a kámforsavra és amidjaira. 

(Értekezések a természettudományok köréből. X. kötet. 5. szám. Akadémia. 
8-r. 21 1. ára 10 kr.) 

Balogh Kálmán. Megemlékezés Bernard Claude fölött. (Értekezések a természet­
tudományok köréből. IX. köt. 24. sz. Akadémia, n. 8-r. 27 1. ára" 20 kr.) 

Bánfl János. A rongyszedő fia. Elbeszélés. (Ifjúsági és népkönyvtár. I. Pápa. 
Nobel Ármin. 8-r. 201 1. ára 40 kr.) 

Bárány Ignácz. Abécés-könyv. Katholikus népiskolák számára. XVII. kiadás. 
(Szent-István-társulat. 8-r. 67 1.) 

Bartal Antal és Malmosi Károly. Latin alaktan. IV. kiadás. (Eggenberger. 8-r. 
136, II 1. ára 90 kr.) 

Bartal Antal és Malmosi Károly. Latin gyakorlókönyv. Latin olvasmány és 
magyar-latin gyakorlatok a középtanodák I. és II. osztálya számára. Szerkesz­
tették, szótárakkal és magyarázatokkal ellátták. IV. kiadás. (Eggenberger. 8-r. 
114 1.' ára 90 kr.) 

Baur Ferdinánd Christian. A keresztyén egyház a IV., V., VI. században. A má­
sodik német kiadás után fordította Keresztúri Sándor. (Franklin-társulat, 
n. 8-r. VIII, 255 1. ára 2 frt.) 

Beivinkler Károly. Czáfolat ama műszaki vélemény ellenében, melyet Tolnay 
Lajos, Kherndl Antal és Cathry Sales a Beivinkler-féle csatornázási tervezet 
fölött nyilvánítottak. (Budnyánszky nyomdája. 8-r. 11, 12 1.) 

Ben Maimnn Mózes. A. tévelygők útmutatója. Fordította és magyarázó s irodalmi 
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jegyzetekkel ellátta Klein Mór. I. kötet. 3. füzet. (Pápá. Debreezeuy K. nyom­
dája. 8-r. 253—316 1. ára 60 kr.) 

Berthet Elie. A pierrefittei bűntett. Praneziából fordította Sziklay János. (Piros 
könyvtár. 29. kötet. Lampel R. 16-r. 284 1. ára 40 kr.) 

Beszéd, Két, melyek a kolozsvári m. k. tudomány-egyetem MDCCCLXXIX—LXXX. 
tanévi reetora és tanácsának beiktatása és a tanév megnyitása alkalmából szep­
tember 11-én tartattak. (Kolozsvár. Stein János nyomdája. 8-r. 87 1.) 

Bíróságok, A magyar kir., és kir. ügyészségek ügyforgalmi adatai az 1875., 
1876. és 1877-ik évekről. (Egyetemi nyomda. 4-r. VI, 379 1.) 

Bojnicic Iván. Az oklevélhamisítás a középkorban, különösen Magyarországon és 
társországaiban. (Zágráb. Albrecht Károly. 8-r. 62 1.) 

Buzogány Áron. (L Evkönyve.) 
Cherbnliez Viktor. Apépi király. Elbeszélés. Ford. Berényi László. (Olcsó könyv­

tár. 98. sz. Franklin-társ. 16-r. 116 1. ára 30 kr.) 
Chyzer Kornél. Jelentés Zemplénmegye közegészségi viszonyairól 1879-ik évben. 

(Sátoralja-Ujhely. >Zemplén« nyomda. 8-r. 29 1.) 
Clairville és Gäbet. Dalkönyveeske. A kornevilli harangok. Víg operetté. Fordí­

totta Rákosi Jenő. (Mohács. Lutsch József nyomdája. 8-r. 24 1.) 
Csengery Antal. A magyar közoktatás és közmívelődés némely főbb kérdéseiről 

(Olcsó könyvtár. 101. sz. Franklin-társulat. 16-r. 241 1. ára 50 kr.) 
Cserszilvásy Ákos. A vadászat mestere. Önképző gyakorlati útmutatás a vadá­

szat kedvelői számára. 3. kiadás. (Franklin-társulat. 8-r. 245 1. ára 80 kr.) 
Csokonai művei. (Nemzeti könyvtár. 49. sz. Aigner Lajos. k. 8-r. 1—80 1. egy 

füzet ára 30 kr.) 
Czambel Samu. Tót hangtan. (Lenyomat a Philologiai Közlöny 1880. évi 2—3. 

számából. Franklin-társulat nyomdája. 8-r. 46 1.) 
Czirbnsz Géza. A partingadozások földrajzi eloszlása (Temesvár. Csanád-egyház­

megyei nyomda. 8-r. 25 1. egy térképpel.) 
Dalegylet, A kolozsvári polgári, házszabálya. (Kolozsvár. Stein János nyomdája. 

8-r. 8 1.) 
Deák Farkas. Gróf Wass Samu emlékezete. (Értekezések a természettudományok 

köréből. X. kötet. 2. sz. Akadémia. 8-r. 31 1. ára 20 kr.) 
De Gerando Antónia. A munka történetének rövid vázlata. (Légrády testvérek. 

S-r. 121 1.) 
Dezső Béla. Spongiologiai tanulmány. Külön lenyomat az Orvos- természettudo­

mányi Értesítő IL évfolyamából. (Kolozsvár. Egyetem. 8-r. 164—175 1.) 
Dévay József. Irodalmi bajok. III. füzet. Német balladák és románezok. Magya­

rázta Heinrich Gusztáv. (Kókai Lajos. n. 8-r. 1—16 1. ára 30 kr.) 
Dobos Nep. János. Kalauz az összes adó és jövedék ügyekben. (Kaposvár. Szerző. 

8-r. 30 1. ára 20 kr.) 
Döntvénytár. A magy. kir. Curia semmitőszéki ós legfőbb ítélőszéki osztályának 

elvi jelentőségű határozatai. Gyűjtötték Dárdai Sándor ós Zlinszky Imre. XXIII. 
évfolyam. (Franklin-társulat. 8-r. 208 1. ára 2 frt.) 

Elemér bácsi képes meséi. (Lampel Róbert. 4-r. 35 1. 18 színes képpel, ára 2 frt.) 
Elemér bácsi tündérmeséi. (Lampel Róbert. 4-r. 35 1. 18 színes képpel, ára 2 frt.) 
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Előadások, Népszerű természettudományi, gyűjteménye. Kiadja a k. m. termé­
szettudományi társulat. III. kötet. 20. füzet. (L. Schuller Alajos.) 

Értekezések a mathematikai tudományok köréből. Kiadja a m. t. Akadémia. A 
III. oszt. rendeletéből szerk. Szabó József. VII. kötet. 7., 9., 10. sz. (L. Konkoly 
Miklós, Suppan Vilmos, Kőnek Sándor.) 

Értekezések a természettudományok köréből. Kiadja a m. t. akadémia. A III. 
osztály rendeletéből szerk. Szabó József. IX. kötet. 22., 24., és X. kötet. 
2—5. sz. (L. Seherfel W. Aurél, Balogh Kálmán, Deák Farkas, Ortvay 
Tivadar, Kerpely Antal, Balló Mátyás.) 

Évkönyve, A kolozsvári >Mária Valéria« árvaház. 1879. VII. évfolyam. (Kolozs­
vár. Stein János nyomdája. 8-r. 35 1.) 

Evkönyve, A székely mívelődési és közgazdasági egyesület negyedik, 1879-re. 
Szerkesztette Buzogány Áron. (Egyetemi nyomda. 8-r. 114 1.) 

Fésűs György. A magyar közigazgatási jog kézikönyve. A jogtanulók s egyéb 
vizsgálati jelöltek igényeire alkalmazva, rendszeresen egybeállította. II. átdol­
gozott és bővített kiadás. (Eggenberger. n. 8-r. XV., 454 1. ára 3 frt 60 kr.) 

Földes János. A teremtés. Ugor-magyar hitrege. (Arad. Réthy Lipót nyomdája. 
8-r. IX, 225 1. ára 1 frt 30 kr.) 

Frank Mór. Mi a szabadkőművesség? és mit akar? A > Humboldt« ezímű pá­
holy pályadíjával koszorúzott mű. (Weiszmann testvérek nyomdája. 8-r. 30 1.) 

Gerlóczy Gynla. Természetjogtan a vizsgálatra vagy szigorlatra készülök szá­
mára. II. füzet. Különös vagy alkalmazott természetjog. (Szerző. 8-r. 202, X 
1. ára 2 frt 50 kr.) 

Göndöcs Benedek. Emlékbeszéd b. Wenckheim László arczképének B.-Gyulán, 
1880. márczius 23. a békés-megyei takarékpénztár gyűléstermében ünnepélyes 
leleplezésekor. (Athenaeum nyomdája. 8-r. 14 1.) 

Göndöcs Benedek. Szent beszéd Gyulán Stefanie menház megnyitása alkalmával 
1880. év február 2-án. (Gyula. Dobay János nyomdája. 8-r. 7 1.) 

Gööz József. Paedagogiai értekezések. (Szerző, n. 8-r. 112 1. ára 50 kr.) 
Grenville C. E. Murray. A jelenkori oroszok. Angolból fordította Csurgó György. 

(Franklin-társulat, k. 8-r. 294 1. ára 1 frt 40 kr.) 
Grünson Panlin. A bánat kiengesztel. Németből szabadon átdolgozta Halbik 

Cyprián. (Magyar ifjúság- és népkönyvtár. 9—10. fűzet. Győr. Gross testvérek. 
8-r. 28 1. egy fűzet ára 15 kr.) 

Grünson Paulin. Boresa néni. Németből szabadon átdolgozta Halbik Cyprián. 
(Magyar ifjúság- és népkönyvtár. 11—12. fűzet. Győr. Gross testvérek. 8-r. 
1—32 1. egy fűzet ára 15 kr.) 

György Aladár. Amerikai nők. Rajzok és beszélyek. Angolból fordította Gy. A. 
(Olcsó könyvtár. 94. sz. Franklin-társulat. 16-r. 218 1. ára 40 kr.) 

Gyűjteménye, Szent énekek és isteni dicséretek. Magyar nyelvre fordította R. G. 
(Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 8-r. 111 1.) 

Halasi István. Polgári jogok és kötelességek rövid ismertetése. Népiskolák V., 
VI. osztálya számára. 3. kiadás. (Pápa. Nobel Ármin. 8-r. 32 1. ára 10 kr.) 

Házi könyvtár. XXXIII. (L. Pór Antal.) 
Hellwald Frigyes. A föld és népei. Föld- és népismei kézikönyv. H. F. s egyéb 

in* 
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szerzők nyomán kidolgozta Toldy László. 20—24. fűzet. (Mehner Vilmos. 8-r. 
585-712 1. egy fűzet ára 30 kr.) 

Helmár Ágost. A magyar zsidó-törvények az Árpád-korszakban. (Pozsony. 
Stampfel Károly, n 8 r. 30 1. ára 60 kr.) 

Hieronymi Károly. A budapesti Dunaszakasz szabályozása. (Pesti könyvnyomda -
részvénytársulat. 8-r. 101 1. tizenhat táblával.) 

Hoffmann Ferencz. A régi jó időkből. Elbeszélés. Németből átdolgozta Kasztner 
Janka. (Magyar ifjúsági és népkönyvtár 1—7. füzet. Győr. Gross testvérek. 
8-r. 102 1. egy fűzet ára 15 kr.) 

Hörk József. A hű lelkipásztor jeiieine Külön lenyomat a »Protestáns egyházi 
és iskolai lap« 1879-iki 32—33., 41—49. számaiból. (Kókai Lajos. 8-r. 68 1. 
ára 30 kr.) 

Hugó Károly. Bankár és báró. Szomorújáték három felvonásban. (Olcsó könyvtár. 
9.9. sz. Franklin-társulat. 16-r. 108 1 ára 20 kr.) 

Hunfalvy Pál. A székelyek. Felelet a székelyek seytha-hún eredetűségére. (Frank­
lin-társulat. 8-r. 79 1.) 

Ifjúsági- és népkönyvtár, Magyar. Szerkes/ii Kisfaludy Tóbiás. I. évfolyam. 
1—12. fűzet (L. Kletke, Hoffmann Ferencz, Sikor József, Grüson Paulin.) 

Ifjúsági- és népkönyvtár. Szerk. Báufi Jáuos. I kötet. (L. Bánfi János.) 
Illem, Az. Útmutató a művelt társaséletben. Irta egy nagyvilági hölgy. (Athe-

naeurn nyomdája 8-r. 239 1. ára 1 írt 80 kr.) 
Ipolyi Arnold. Az országos magyar képzőművészeti társulat*1880. márezius 14-iki 

közgyűlését megnyitó beszéd (Athenaeum nyomdája. 8-r. 25 1.) 
Jakab Elek. Kazinczy Gábor irodalmi hatásáról. Irodalomtörténeti tanulmány. 

(Akadémia. 8-r. 53 1. ára 30 kr.) 
Jakab Elek. Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848—1849-re. 

1. füzet. (Bem arczképével. > (Rautmann Frigyes. 8-r. 64 1. egy füzet ára 40 kr.) 
Jelentés a kultúrmérnökök által foganatosított és tervezett talajjavításokról uz 

1879. évben. (Földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi ministerium. 8-r. 18 1.) 
Jelentése, A vallás- és közoktatásügyi m. kir. minist.eruek a közoktatás állapo­

táról szóló és az országgyűlés elé terjesztett nyolezadik. (1877/8—1878/9 ) 
(Egyetemi nyomda. 4-r. VIII, 831 1.) 

Jeszenszky István. A magyar protestáns középiskolák és a főfelügyelet kérdése. 
(Kókai Lajos. n. 8-r. 53 J. ára 40 kr.) 

Jókai Mór beszéde a költségvetési ügyben a képviselőház 1880. február 26-iki 
üléséből. (Athenaeum nyomdája. 8-r. 30 1.) 

Katekizmus, Kis, katbolikus gyermekek számára. (Szent-István-társulat. 8-r. 112 1. 
ára kötetlen 12 kr., kötve 18 kr.) 

Kazinczy Ferencz. Erdélyi levelek. 4. fűzet. (Nemzeti könyvtár. 47. füzet. Aigner 
Lajos. 8-r. 257-320 1. egy füzet ára 30 kr.) 

Kemenesaljái. Egy nő becsületéért. Novella. (Pápa. Debreezeny K. nyomdája. 
8-r. 82 1. ára 1 frt ) 

Képviselőházi Irományok. (Az 1878. évi október 17-ére hirdetett országgyűlés 
nyomtatványai. Hiteles kiadás. Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 4-r. XIII. 
kötet. 407, VIII 1.) 
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Képviselőházi Napló. (Az 1878. évi október 17-ére hirdetett országgyűlés nyom­
tatványai. Szerkeszti P. Szathmáry Károly. Hiteles kiadás. Pesti könyvnyomda-
részvénytársaság. 4-r. IX—X. kötet. VIII, 389 ; VI, 403 1.) 

Kerpely Antal. Adatok a martinaezél tulajdonságainak ismertetéséhez. (Érte­
kezések a természettudományok köréből. X. kötet. 4. szám. Akadémia. 8-r. 8 1. 
ára 10 kr.) 

Klassikusok, O-kori. Római remekírók magyar fordításban. Kiadja Lampel Ró­
bert, 29. kötet. (L. Livius.) 

Kletke. Lázadás Kairóban. Történeti elbeszélés Bonaparte egyptomi hadjáratából 
1798-ban. Németből szabadon átdolgozta Németh Antal. (Magyar ifjúsági és 
népkönyvtár. 1—9. füzet. Győr. Gross testvérek. 8-r. 130 1. egy füzetára 15 kr) 

Kokn Sámuel. Izrael bajnoka. Emlékbeszéd Orémieux Izsák Adolf fölött. (Zilahy 
Sámuel. 8-r. 8 1. ára 20 kr.) 

Kolmár József. Petőfi Sándor emlékezete. Jellem- és korrajzi episztola. (Pozsony 
Stampfe] Károly. 8-r. 15 1. ára 30 kr.) 

Kőnek Sándor. Emlékbeszéd Weninger Vincze 1. tag fölött. (Értekezések a mathe-
matikai tudományok köréből. VII. köt. 10. sz. Akadémia. 8-r. 22 1. ára 10 kr ) 

Konkoly Miklós. Spectroscopicus megfigyelések az ó-gyallai csillag-vizsgálón. 
(Értekezések a mathematikai tudományok köréből. VII. kötet, 7. sz. Akadémia, 
n. 8-r. 18 1. ára 10 kr.) 

Kout Ignácz. Aristophanes. (Olcsó könyvtár. 97. sz. Franklin-társulat. 16-r. 151 
1 ára 30 kr.) 

Kovács István képviselőnek a gyulai képviselő testület 1879. decz 27-én tartott 
ülésében a prostitutio tárgyában tartott beszéde. (B.-Gyula. Dobay János 
nyomdája. 8-r. 32 1.) 

Kölcsey Ferencz versei. 5-ik kiadás. (Olcsó könyvtár. 95. sz. Pianklin-íársulat. 
16-r 304 1. ára 60 kr.) 

Könyvtár, Nemzeti. Szerkeszti és kiadja Aigner Lajos. 46—49. füzet. (L. Dayka 
Gábor, Mikes Kelemen, Kazinczy Ferencz, Ookonai.) 

Könyvtár, Olcsó. Szerk. Gyulai Pál. 93—101. füzet. (L. Mészáros Ignácz, György 
Aladár, Kölcsey Ferencz, Zschokke Henrik, Kont Ignácz, Cherbuliez Viktor, 
Hugó Károly, Szilágyi Sándor, Csengery Antal.) 

Könyvtár, Piros. XXIX-XXXI. kötet. (L. Berthet Elie, Sziklay Lajos.) 
Könyvvitele, Gyógyszerészeti üzletek, tekintettel a kettős könyvviteli módszer 

alkalmazására. Kiadja az ált. magyar gyógyszerészegylet. (Franklin-társulat 
nyomdája. 8-r. 183 1.) 

Krenner Károly. A kereskedelmi könyvvezetés népszerűen előadva. Altalános 
alapos oktatásra ós gyakorlati használatra az üzleti élet minden szakában. 
(Grill R. n. 8-r. 127. II 1. ára 1 frt 30 kr.) 

Kutyabetegségekről, A, és azok czélszerü gyógyításáról. Irta egy gyakorlott 
vadász. (N.-Kanizsa, Wajdits József. 12-r. 51 1. ára 40 kr.) 

Kvassay Jenő. Mezőgazdasági vizműtan. A magy. tud. akadémia által a 3000 
frtos Fáy-díjra érdemesített pályamű. Lecsapolás és öntözés. 2—3. fűzet. 
(Ráth Mór. n. 8-r. 81—240. 1. 170 ábrával, egy fűzet ára 90 kr.) 

Lacordaire H. Domokos egyházi beszédei. Fordította Sarmaságh Géza. (Szatmár. 
Löwy Miksa. n. 8=r. 216 1. ára 1 frt.) 
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Lénárt József. Böjti levelek. Felolvasás. (Maros-Vásárhely. Irureh Sándor nyom­
dája. 8-r. 19 1. ára 20 kr.) 

^ibertiny Gusztáv. Jelentés a nyitramegyei tankerület népoktatásának 1879-ik 
évi állapotáról. (Nyitra. Neugebauerné nyomdája. 8-r. 20 1.) 

Livius. Ab űrbe eondita librorum partes seleetae. Magyarázta Iványi István. II-
kiadás. (Görög és latin remekirók gyűjteménye. 17. fűzet. Lampel Róbert. 8-r. 
ára 70 kr.) 

Livius munkái. XXI. és XXII. könyv. Fordította Vajdafy Géza. (Ó-kori klassi-
kusok. 29. kötet. Lampel Eóbert. 8-r. 81—207 1.) 

Magyarázatok az új magyar büntető törvényhez a nagyobb közönség használa-
tára. Irta egy ügyvéd. (Tettey Nándor és társa. 8-r. 136 1. ára 80 kr.) 

Mártonfi Lajos. Őslénytani tanulmányok a foraminiferákról. (Kolozsvár. Stein 
János nyomdája. 8-r. 37 1.) 

Mészáros Ignácz. Kártigám. 5-ik kiadás. Bevezetéssel és jegyzetekkel Heinrieh 
Gusztávtól. (Olcsó könyvtár. 93. sz. Franklin-társulat. 16-r. 431 1. ára 80 kr.) 

Mikes Kelemen törökországi levelei. 5—6. fűzet. (Nemzeti könyvtár. 46., 48. 
fűzet. Aigner Lajos. 8-r. 305—436 1. egy fűzet ára 30 kr.) 

Minister, A vallás- és közoktatásügyi m. kir., felügyelete és kezelése alatt álló 
alapítványok és alapítványi alapok tárgyában 1877. évi január 11-én kelt 
legfelső elhatározással kiküldött kilenezes bizottságnak 0 felségéhez intézett 
felterjesztése és az arra vonatkozó tárgyalási iratok. I. fűzet. (Egyetemi 
nyomda. 4-r. 30 1.) 

Molnár Aladár beszédei az izraelita országos iskolaalap ügyében, a képviselőház 
1880. márezius 9-iki és 12-iki s 1874. Julius 5-iki üléseiben. (Athenaeum 
nyomdája. 8-r. 53 1.) 

Munkás-osztályok, A, közti pauperismus Franciaországban s a Tarasconi s. 
Miehelről nevezett Premontrei apátság vendégszeretete. (Athenaeum nyomdája. 
8-r. 27 1.) 

Napoleon, Harmadik, uralkodása. Regényes korrajz. Az eredeti kiadás után 
fordítva. Külön lenyomat a »Debreezen« tárezájából. (Debreezen. Csáthy 
Károly. 8-r. 332 1. ára 2 frt.) 

Névtára, A pannonhalmi sz. Benedek-rend, 1880. évre. Sz. Benedek apát szüle­
tése XIV. százados évfordulójának emlékére. (Szombathely. Bertalanffy József. 
8-r. CIX, 126 1.) 

Névtára, A szombathelyi püspöki megye papságának. 1880. (Szombathely. Ber­
talanffy József. 8-r. 147 1.) 

Nő-egylet, A kolozsvári jótékony, munkálkodása az 1879. évben. VII. év. (Ko­
lozsvár. Stein János nyomdája. 8-r. 16 1.) 

Ortvay Tivadar. A magyarországi Dunaszigetek földirati csoportosulása s kép­
ződések tényezői. Egy melléklettel. (Értekezések a természettudományok köré­
ből. X. kötet. 3. sz. Akadémia. 8-r. 80 1. ára 60 kr.) 

Ölvedy Károly. A gyakorlott vadász. (N.-Kanizsa. Wajdits József. 12-r. 227, 
6 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Petrik Géza. Magyar könyvészet 1860—1875. Jegyzéke az 1860—1875 években 
megjelent magyar könyvek- és folyóiratoknak. Összeállította s tudományos 
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szakniutatóval ellátta P. Gr. 1. füzet. (Aigner Lajos. 8-r. 96 1. egy fűzet ára 
1 frt 20 kr.) 

Philaletk, Magyar Plutareh. (Több száz arczképpel.) Kiterjeszkedve a magyar 
észfejlődés fáklyavivőinek életére s munkálódására. 2. fűzet. (Győr. Szerkesztő. 
8-r. 33-64 1. ára 30 kr.) 

Pökorny Alajos. A növényország képes természetrajza. Középtanodák alsó 
osztályai számára. A tizenegyedik eredeti kiadás után hazai viszonyaink 
tekintetbe vételével és a legújabb tantervhez alkalmazva. Átdolgozta Dékány 
Rafael. Harmadik javított és bővített kiadás. (Latnpel B. n. 8-r. XII, 244 1. 
362 ábrával, ára 1 frt.) 

Pokorny Jenő Ármin. Franezia-magyar és magyar-franezia szótár. Dictionnaire 
français-hongrois et hongrois-frangais. 7 -10. fűzet. (Rautmann Frigyes. 8-r. 
289—480 1. egy fűzet ára 30 kr.) 

Pollák Kaim. Héber-magyar teljes szótár. II—III. fűzet. (Robiesek Zsigmond. n. 
8-r. 48-147. 1. egy fűzet ára 40 kr.) 

Pór Antal. Aeneas Sylvius II. Pius pápa. Elet- ós korrajz. (Házikönyvtár. 
XXXIII. Szent-István-társulat. 8-r. 7, 384 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Rákosi Jenő. Titilla hadnagy. Operette. (Rudnyánszky nyomdája. 8-r. 104 1. 
ára 30 kr.) 

Remekírók, Görög és latiu, gyűjteménye. Magyar jegyzetekkel iskolai használatra. 
Kiadja Lampel Róbert. 17. fűzet. (L. Livius.) 

Remekírók, Magyar. IX—X. Kiadja a Franklin-társulat. (L. Zrinyi Miklós.) 
Rendőrség, A Budapest fővárosi, szolgálati szabályzata. (Rudnyánszky nyomdája. 

8-r. 274 1.) 
Répássy János. Rövid fogalmazás-, irály-, költészet- és szavalástan. Fi- és 

nőtanítóképezdék használatára, szemléltető példákkal. 2-ik javított kiadás. 
(Eger. Szolesányi Gyula. 8-r. 176 1 ára 1 frt.) 

Ribáry Ferencz. Világtörténelem a mívelt magyar közönség számára. Földabro-
szokkal, arez- és művelődéstörténeti képekkel díszített kiadás. 29—32. fűzet. 
(Mehner Vilmos. 8-r. 377—528 1. egy fűzet ára 30 kr.) 

Sáfrány Péter. A regényírás története rövid vázlatban. (Aigner Lajos. 8-r. 72 1. 
ára 50 kr.) 

Salamon József. Kolozsvár népesedésének akadályai és javaslatok ezek elhárí­
tására. (Kolozsvár. Stein János nyomdája. 8-r. 76 1.) 

Sayous Eduárd. A magyarok egyetemes története. Franeziából fordította Molnár 
Antal. I. kötet. (Athenaeum. 8-r. 317 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Soherfel W. Aurél. A felső-ruszbachi ásványvíz vegyelemzése. (Értekezések a 
természettudományok köréből. IX. köt. 22. sz. Akadémia. 18 1. ára 10 kr.) 

Schlott Gyula. Franezia-magyar szótár. Franezia olvasókönyvéhez. (Lauffer 
Vilmos. 8-r. 89 1. ára 50 kr.) 

Schuller Alajos. A levegőről és folyóssá tételéről. Két előadás. (Népszerű ter­
mészettudományi előadások gyűjteménye. III. kötet. 20. füzet. K. m. termé­
szettudományi társulat. 8-r. 39 1. 16 ábrával, ára 30 kr.) 

Schvarcz Gyula. Egyetemes alkotmányisme rövid vázlatban. (Aigner Lajos. n. 
8-r. 64 1. ára 70 kr.) 

Sikor József. Pártos Matyi. Elbeszélés. (Magyar ifjúsági és népkönyvtár. 7—12. 
fűzet. Győr. Gross testvérek. 8-r. 1—88.1. egy fűzet ára 15 kr.) 
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Somogyi Ede. Magyar Lexikon. 48—51. füzet. (Rautmann Frigyes. 8-r. 449-6:56, 
1—48 1. egy füzet ára 30 kr.) 

Stöckl Albert. A bölcsészet tankönyve. A negyedik javított kiadás után magya­
rította és legújabb kutforrások nyomán felvilágosító jegyzetekkel bővítette 
Zafféry Károly. I. rész. 1 — 3. fűzet Bevezetés a bölesészettanba, tapasztalati 
lélektan, gondolkozás és ismerettan. (Szatmár. Lőwy Miksa. n. 8-r. XXVií, 
1—213 1. egy füzet ára 60 kr.) 

Suppan Vilmos. Kúp- és hengerfelúletek önálló ferde vetítésben. (Értekezések 
a mathematikai tudományok köréből. VII. kötet. 9. szám. Akadémia. 8-r. 14 1. 
két táblával, ára 10 kr.) 

Szabályzata, A budapesti önkénytes tűzoltó-egylet szolgálati. Kiadja a parancs­
nokság. 1879. (Athenaeum nyomdája. 8-r. 52 1.) 

Szabó Ferencz. A legújabb kor története. I. Napóleon bukásától III. Napoleon 
bukásáig. 1815—1871. Menczel, Spinger, Horváth s mások művei után átdol­
gozva. 1. kötet. 2. füzet. (Aigner Lajos. 8-r. 145—272 1. egy füzet 
ára 40 kr.) 

Szabó Lajos (Balkányi). Magyar ősmesék, mint; hitregék, a magyar nép ajkáról 
véve s a világtörténettel egyeztetve. (Debreezen. Városi nyomda. 8-r. 120 1. 
ára 1 frt 20 kr.) 

Szalay Józsel. A magyar nemzet története a nép számára. Számos képpel. III. 
kötet. 21—23. füzet. (Weiszmann testvérek. 4-r. 65—160 1. egy füzet 
ára 30 kr.) 

Szarvas Gábor. A magyar nyelv szótára. Készítették Czuczor Gergely és Foga-
rasi János. Ismerteti Sz. G. (Külön lenyomat a Magyar Nyelvőrbői. Tettey 
Nándor s társa. n. 8-r. 112 1. ára 60 kr.) 

Szász Károly. Arany biblia. A szentírás feltűntetve a legnagyobb művészek 
képeiben. Protestáns kiadás. I. rész. Az ó-szövetség. 1—3. füzet. (Mehner 
Vilmos. 2-r. egy füzet ára 1 frt. 20 kr.) 

P. Szathmáry Károly. Az emberi mívelődés története. 10. füzet. (Tettey Nándor 
s társa. 299—330 I. egy füzet ára 30 kr.) 

Szentesi Rudolf. Budapest rejtelmei. Eredeti regény. 17—21. füzet. (Weiszmann 
testvérek. 8-r. 769-987, 1-20. 1. egy füzet ára 25 kr.) 

Szentimrei Márton. Szent Benedek élete és hatása s a szerzetesi intézmény 
történelmi és társadalmi jelentősége. (Komárom. Ziegler Károly nyomdája. 
8-r. 5001.) 

Sziklay Lajos. Egy gonosz asszony. Történeti regény. Magyarítá Sz. L. (Piros 
könyvtár. 30—31. sz. Lampel R. 16-r. 550 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Szilágyi Sándor. Történeti rajzok. (Olcsó könyvtár. 100. sz. Franklin-társulat. 
16-r. 247 1. ára 60 kr.) 

Szombathy Ignácz. Magyarország hajdankora a vízözöntől a római hódításig. A 
legújabb nyomozások alapján. (A szerző életrajzával.) (Győr. Szerző. IV, 85 
1. ára 50 kr.) 

Thaly Kálmán. Dunántúli hadjárat 1707-ben. Hadtörténelmi tanulmány. Eredeti, 
kézirati kútfőkből merítve. (Tettey Nándor és társa. n. 8-r. VIII, 228 1. ára 
1 frt 50 kr.) 

Toldy László. Arany biblia. A szentírás feltűntetve a legnagyobb művészek 
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képeiben. Katholikus kiadás. 1—3. füzet. (Mehner Vilmos. 2-r. egy füzet ára 
1 frt 20 kr.) 

Torma Károly. Repertórium Daeia régiség- és felírattam irodalmához. Kiadja a 
m. t. akadémia. (Akadémia. 8-r. XXIX, 191 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Törvény, A román, a védjegyekről. (Pesti könyvnyomda-részvénytársaság. 
/ 8-r. 15 1.) 

Törvény-czikkek, 1879-ik évi. III. füzet. (Pfeifer Ferdinánd. 8-r. 733-800 1.) 
Turgenjev Iván. Boldogtalan. Regény. Orosz eredetiből fordította Timkó Iván. 

(Aigner Lajos. 8-r. 111 1.) 
Üvegipar, Az, meghonosítása és fölvirágozásának postulatumai Magyarországon. 

Külön nyomat az »Egyetértés« 1880. 69—71. számaiból. Schlesinger és 
Wohlauer nyomdája. 8-r. 22 1.) 

Verédy Kííroly. Az Abauj- és Tornamegyei tankerűlet népoktatásának 1879-ik 
évi állapota. (Kassa. Seharf nyomdája. 8-r. 16, 12, 26 1.) 

Verne Gyula. A Béguin ötszáz milliója. Regény. A Bounty lázadói. Elbeszélés 
Prancziából átdolgozta Szász Károly. (Franklin-társulat. 8-r. 196 1. ára 
1 frt 20 kr.) 

Verne Gyula. Tizenöt éves kapitány. Regény. Franeziáből átdolgozta Szász 
Károly. (Franklin-társulat. 8-r. 276 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Vezérfonal a confirmátióra. Az ágostai evang. hívek számára. (Kolozsvár. Stein 
János nyomdája. 8-r. 22 1.) 

Weiss Sándor. Az aradi magánkórház 1879. évi működése. (Arad. Réthy és fia 
nyomdája. 8-r. 126 1.) 

Zichy Ferraris Victor gróf. Nyilt levél a közönséghez. (Pesti könyvnyomda­
részvénytársaság. 8-r. 9fi 1. ára 10 kr.) 

Zimándy Ignácz. A székesfehérvári egyik új kanonok. Történeti adatokkal 
megvilágított egyházjogi értekezés. (»Hunyadi Mátyás« nyomda. 8-r. 74 1.) 

Zollner Talabér. Egyházi beszédek. 13. füzet. (Tettey Nándor s társa, n 8-r. 
305-464 1. ára 1 frt.) 

Zrínyi Miklós gróf. Szigeti veszedelem. Az első 1651-iki kiadás után ötödik 
kiadás. (Magyar remekírók. IX—X. Eranklin-társulat. 8-r. 362 1. a költő 
arezképével. ára 1 frt 80 kr.) 

Zsohokke Henrik. A szegény viltshirei lelkész naplójából. Beszély. (Olesó 
könyvtár. 96. sz. Franklin-társulat 16-1. 98 1. ára 20 kr.) 

Zsilinszky Mihály. Virág Benedek, mint történetíró. (Külön lenyomat a 
»Századok« 1880-iki folyamának III. füzetéből. Athenaeuin nyomdája, 
8-r. 16 I.) 




